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- profile alumniowe, malowane proszkowo na  kolor RAL 9007
- ceowniki szklane, współczynnik  U = 1,8 W/m2K dla całości szklenia

- profile alumniowe,
malowane proszkowo
na  kolor RAL 9007
- szklenie zespolone,
U<1,1 W/m2K
- okno uchylne
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- profile alumniowe,
malowane proszkowo
na  kolor RAL 9007
- szklenie zespolone,
U<1,1 W/m2K
- okno stałe
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- profile alumniowe,
malowane proszkowo
na  kolor RAL 9007
- szklenie zespolone,
U<1,1 W/m2K
- okno uchylne
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UWAGI:
1.Wszystkie roboty należy wykonywać zgodnie z Polskimi Normami, „Warunkami
technicznymi wykonania i odbioru robót, budowlano montażowych opracowanych
przez Instytut Techniki Budowlanej oraz zasadami wiedzy i sztuki budowlanej.
2.Poziomy posadzek należy zweryfikować i precyzyjnie wytyczyć  na etapie
wykonawczym. Odchyłki od projektu należy konsultować z projektantem.
3.Przed przystąpieniem do prac należy zapoznać się z całością dokumentacji.
4.Brak wskazania na rysunku technicznym elementu, którego zastosowanie
wynika ze znanych lub powszechnie przyjętych rozwiązań z zakresu sztuki
budowlanej nie zwalnia wykonawcy z konieczności skalkulowania i zastosowania
takiego elementu w porozumieniu z inwestorem a także z projektantem i za jego
zgodą.
5.W przypadku jakiejkolwiek rozbieżności w dokumentacji należy konsultować sie
z projektantem.
6.Zgodnie z art. 22 ust.z dnia 7 lipca 1994 roku Prawo Budowlane (tj. Dz.U. z 2003
roku Nr 207 poz 2016 z późniejszymi zmianami)) kierownik budowy ma obowiązek
realizacji obiektu zgodnie z obowiązującymi przepisami i sztuką budowlaną,
7.Wszelkie elementy ruchome, elementy wyposażenia, w szczególności elementy
stolarki i ślusarki okiennej i drzwiowej, szkleń, fasad, okładzin elewacyjnych,
balustrad, poręczy i pochwytów, odbojników wewnętrznych i innych należy
zamawiać i wykonywać / montować na podstawie zweryfikowanych obmiarów
rzeczywistych wykonanych na obiekcie.
8.Wszelkie nazwy własne produktów i materiałów przywołane w specyfikacji służą
określeniu pożądanego standardu wykonania i określeniu właściwości i wymogów
technicznych założonych w dokumentacji technicznej dla danych rozwiązań.
Dopuszcza się zamienne rozwiązania (oparte na produktach innych producentów)
pod warunkiem:
- spełnienia tych samych właściwości technicznych
- przedstawienia zamiennych rozwiązań na piśmie (dane techniczne, atesty,
dopuszczenia do stosowania)
- uzyskania akceptacji projektanta oraz nadzoru budowy.


